  DOMESTOS Professional Whitener

            Fehérítő, fertőtlenítő mosószer

	
A Domestos fehérítőszer tisztítja és fertőtleníti a fehér ruhákat és egyben megőrzi ragyogó fehérségüket.

Alkalmazási terület
Biztonságosan használható textíliák kézi mosással, illetve mosógépben történő fehérítésére és fertőtlenítésére.

Felhasználás módja

Mosógépben: Öntsön 100 ml Domestost a mosógép külön fehérítőadagolójába a mosás kezdete előtt. Amennyiben a mosógépnek nincs külön fehérítőadagolója, öntse 100 ml Domestos és 1 l víz oldatát közvetlenül a mosógép dobjába. Ezután helyezze be a ruhákat. Töltse meg a főmosószer adagolóját a szokásos mosószerrel, az előmosás adagolórekeszét hagyja üresen. Válasszon egy mosóprogramot előmosással, majd indítsa el a programot. Ellenőrizze a mosógép használati útmutatóját!

Kézi mosás: Oldjon fel 1 dl Domestost 10 l vízben. Áztassa a ruhákat 10 percig. Alaposan öblítse ki. Válasszon egy mosóprogramot előmosással, majd indítsa el a programot. Majd mossa a szokott módon mosószerrel. Csak fehér ruhákhoz használja! Mindig hígítva öntse a textíliára! Ne használja gyapjúhoz, selyemhez, moherhez, bőrhöz vagy olyan textilhez, melyen a       jelölést látja.
A hipoklorit oldatának rendszeres használata fémeken (pl.: fém gombok) elszíneződést okozhat. Ne használja szivacsbetétes melltartókhoz.
A fehérített ruhákat ne centrifugálja!

Összetétel, kémiai és fizikai tulajdonságok:

<5% klór tartalmú fehérítőszer (nátrium hipoklorit), nemionos felületaktív anyag,

szappan, illatanyag

Biztonságtechnikai előírások:
Más szerekkel nem keverhető!

Szembe vagy bőrre kerülve bő vízzel öblítendő!

Amennyiben lenyelte, igyon 1-2 pohár tejet, szükség esetén forduljon orvoshoz! Kizárólag az eredeti csomagolásban tárolja! Gyermekek elől elzárva tartandó!

Kizárólag intézményi felhasználásra!

Kiszerelési egység
5 l
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